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OBRAZLOŽENJE  

 PRIJEDLOGA ZA JAVNA PRIZNANJA U 2026. GODINI 

 

 

POČAST ŽUPANIJE (ZLATNA PLAKETA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE)  

 

1. Đakovačko-osječka nadbiskupija 

Predlagatelj: Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu 

Obrazloženje: Đakovačko-osječka nadbiskupija smještena je u istočnom dijelu 

Hrvatske sa sjedištem u Đakovu. Povijest crkvene organizacije u tom području počinje 

osnivanjem Bosanske biskupije, koja se prvi put spominje 1088. godine, na prostoru od 

gornjeg dijela rijeke Drine do gornjeg dijela rijeke Vrbasa i drugih dijelova tadašnje 

Panonije. 

Godine 1806. osnovano je bogoslovno sjemenište u Đakovu, a 1882. dovršena je nova 

katedrala koju je sagradio najpoznatiji đakovački biskup Josip Juraj Strossmayer. 

Visokoškolska ustanova Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu u sastavu je Sveučilišta 

Josip Juraj Strossmayer u Osijeku. Biskup Ćiril Kos (1974.-2003.) u nadbiskupiji podiže 

neophodan Dom za umirovljene svećenike. 

Đakovačko-osječki nadbiskup je metropolit mons. Đuro Hranić , a nadbiskupija danas 

broji 17 dekanata. 

Đakovačko-osječka nadbiskupija na području istočne Hrvatske, osim pastoralnog i 

sakramentalnog, izrazito djeluje i na područjima caritasa, obrazovanja, kulture, rada s 

mladima te na promicanju dijaloga s drugim kršćanskim zajednicama i religijama. 

 

    

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO (ZLATNI GRB) 

 

1. Željko Šarčević, dr.med., Slavonski Brod, posthumno 

Predlagatelj: Doroteja Matković, Udruga Specijalne jedinice policije "Šimini 

Anđeli Pakla", Slavonski Brod 

Obrazloženje: Istaknuti liječnik s višedesetljetnom karijerom obilježenom 

vrhunskom stučnošću, ratnim požrtvovanjem i radom u medicini. Od slavonskih sela 

do njemačkih klinika te surovih padina Urala pa sve do prve linije bojišnice u 

Domovinskom ratu, radni vijek je posvetio spašavanju života i uvođenju inovativnih 

metoda liječenja boli. Poznat po svojoj „mirnoj ruci“ i neiscrpnoj energiji, velikom 

humanošću ostavio je neizbrisiv trag u slavonskom zdravstvu i društvenom životu. 

Završio je Medicinski fakultet u Zagrebu te završena specijalizacija u Njemačkoj iz 

anesteziologije, reanimacije i intezivne medicine, gdje stječe suvremena europska 

znanja i vještine. Sudionik brojnih svjetskih kongresa i seminara. Donosio je 

globalne medicinske trendove u rodnu Slavoniju. 1981. godine izveo je prvu 

epiduralnu analgeziju u Slavonskom Brodu. 2003. godine uz potporu tadašnjeg 

rukovoditelja odjela dr. Lučića, osniva Ambulantu za bol, ključnu za dijagnostiku i 

liječenje akutne i kronične boli te podiže odjel na višu razinu. Kad se nad Hrvatskom 

nadvio crni oblak svoju bijelu kutu mijenja sa maskirnom uniformom. Kao 

dragovoljac i stup legendarnog K.A.M.E.-a (kirurško-anesteziološka mobilna ekipa) 

uz kolege suborce, prošao je najteža ratišta, od oslobođenja slavonskih sela, 

vukovarskog proboja, velebitskih visova i Oluje – najveće akcije Hrvatske vojske i 

združenih snaga Specijalne policije MUP-a, pravca Jasenice-Donji Lapac pa sve do 

krajnjeg juga sudjelujući u OA „Krug-Dubrovnik“. K.A.M.E. je bila smještana 

neposredno uz prvu crtu bojišnice sa zadaćom da pruži liječničku pomoć ranjenim i 

https://enciklopedija.hr/clanak/strossmayer-josip-juraj
https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x475dba0106e59309:0xfc8900edde7e5db1?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111
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bolesnim pripadnicima Specijalne policije. Također je bio pripadnik Specijalne 

jedinice policije PU Brodsko-posavske od 1993. do završetka svih ratnih operacija 

MUP-a, odnosno Domovinskog rata. Vodio je Udrugu splavara „Čika Mata 

Marković“ i sudjelovao u osnivanju Visoke vinske akademije. Svirao je nekoliko 

instrumenata. Odlukom predsjednika Republike Hrvatske dr. Franje Tuđmana 

odlikovan je redom Danice Hrvatske sa likom Katarine Zrinski i medaljom „Oluja“.  

  

2. Mato Šimunović, Staro Petrovo Selo 

Predlagatelj: Općina Staro Petrovo Selo 

Obrazloženje:  Mato Šimunović radi 21 godinu kao učitelj tehničke kulture. Od 

1983. godine do 1991. godine radi u OŠ Stjepan Ilijašević u Oriovcu. U OŠ Ivana 

Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo dolazi 1992. godine gdje i danas radi. Marljiv 

i vrijedan, odgovoran, prihvaćen od učitelja, a posebno djece. Unosi u proces nastave 

osvježenje u smislu prihvatljivih oblika rada i odnosa prema djeci. Posebno se to 

odnosi na izvannastavne aktivnosti u okviru KMT-a kojeg je osnovao 1994. godine. 

U KMT-u vodio je razne sekcije: foto-sekciju, prometnu sekciju, raketne modelare, 

građevinsku sekciju (maketare), informatičare. Redovito svake godine sudjeluje s 

učenicima na županijskih natjecanjima mladih tehničara i natjecanju iz prometa 

„Sigurno u prometu“. Na osnovu plasmana na državna natjecanja ukupno je vodio 

46 učenika iz pet područja tehnike. Mato Šimunović dobiva 1995. godine državnu 

nagradu tehničke kulture Faust Vrančić za osobito uspješan i raznovrstan pedagoški 

rad u području tehničke kulture i u klubovima mladih tehničara. U školi sa učenicima 

izrađuje poligon spretnosti za vožnju bicikla. Poligon služi za obuku učenika petih 

razreda za samostalno upravljanje biciklom za što im izdaje potvrdu za vozače 

bicikla. U devet godina rada osposobio je 282 učenika za sigurno kretanje u prometu 

i za to im izdao potvrdu za vozače bicikla. Kao voditelj prometne sekcije Mato sa 

svojim učenicima sudjeluje na devet županijskih natjecanja na kojemu sudjeluje oko 

20 škola. Na svih 9 natjecanja 9 puta osvaja 1. mjesto ekipno, a od 36 učenika koliko 

ih je vodio na županijska natjecanja 31 učenik osvaja 1. ili 2. mjesto u pojedinačnom 

dijelu natjecanja te su tako predstavljali našu županiju na državnom natjecanju 

„Sigurno u prometu“. Na devet državnih natjecanja iz prometa postiže jedan rijedak 

kontinuitet vrhunskih uspjeha i rezultata sa svojim učenicima. Ekipno 3. puta osvaja 

1. mjesto. Od 31 učenika koliko ih je vodio na državno natjecanje 12 ih je po 

plasmanu ušlo u ekipu Hrvatske i predstavljalo našu državu na Europskom 

natjecanju „Sigurno u prometu“. Četiri godine za redom učitelj Mato je imao svojih 

dvoje učenika u ekipi Hrvatske. Upravo je tada ekipa Hrvatske postigla najveće 

uspjehe. 2000. godine 4. mjesto u Njemačkoj, a 2001. godine 1. mjesto u Europi 

kada je natjecanje bilo u Hrvatskoj. Na prijedlog HAK-a Nova Gradiška 2003. 

godine dobiva diplomu i godišnju nagradu HAK-a za 2002. godinu kao rezultat 

velikog doprinosa te na prijedlog Nastavničkog vijeća 2002. godine dobiva 

ministrovo priznanje za 2002. godinu kontinuiteta u postizanju vrijednog rezultata 

iz prometa i tehničkog stvaralaštva. Za sve to vrijeme bio je vrlo aktivan u DPTK 

županije, zbog čega je 2022. godine izabran za predsjednika Društva pedagoga 

tehničke kulture naše županije. Izabran je u Skupštinu Hrvatskog saveza pedagoga 

tehničke kulture, gdje obnaša dužnost člana Nadzornog odbora.   
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PLAKETA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE ZA PRAVNE OSOBE 

 

1. Clarum d.o.o., Nova Gradiška  

Predlagatelj: Županijska komora Slavonski Brod 

Obrazloženje: Clarum d.o.o. je obiteljska tvrtka, nastala na temeljima Agencije za 

marketing 1989. godine, registrirana na Trgovačkom sudu u Slavonskom Brodu 28. 4. 

1999. godine. U svojoj dugogodišnjoj povijesti tvrtka se profilirala u proizvodnji hrane, 

prvotno suhe tjestenine, a potom od 1998. godine u proizvodnji svježih listova za pite i 

savijače, od 2007. godine proizvodi i zamrznuti program bureka i savijača. 

Asortiman suhe tjestenine sastoji se od 14 različitih vrsta proizvoda, od kojih je jedan 

dio namijenjen za juhe, hladna predjela, glavna jela te za deserte. 

Proizvodnja listova za savijače jedinstvena je po svojoj tehnologiji u RH, koja garantira 

izvrsnost proizvoda te su tako postali glavni dobavljač većine trgovačkih lanaca u RH i 

Europi za njihove privatne robne marke. Patentom za izum P20020489, osigurava se 

posebnost tehnološkog postupka u proizvodnji listova za savijače i lazanja.  

Proizvodni proces vode školovani specijalistički kadrovi VSS i educirani radnici u 

svojim specijalnostima SSS i KV. Od 2003. godine CLARUM d.o.o. uvodi integrirani 

sustav kvalitete ISO 9001:2000 i HACCP, a od 2006 obavljena je recertifikacija  norme 

ISO 9001:2000 za management i uvedena je norma o sigurnosti hrane ISO 22000:2005. 

IFS i BRC certifikate uspješno recertificira svake godine kao najvažnije certifikate u 

prehrambenoj industriji.  Norme kvalitete  prihvaćene su od svih članova kolektiva koji 

svojim zalaganjem doprinose izvrsnosti branda CLARUM listova za pite i savijače i 

suhe tjestenine. Kvalitetom svojih proizvoda izborili su mjesto na hrvatskom tržištu u 

svim trgovačkim lancima, Konzum, Metro, Kaufland, Mercator, Billa, i hrvatskim 

trgovačkim lancima CBA, Ultra gros NTL itd., a ostvaruju i izvoz listova za savijače na 

tržište EU. Izvrsnost njihovih proizvoda podupiru mnoge domaćice kao vjerni kupci 

njihovih proizvoda koje im se javljaju i daju podršku u njihovim nastojanjima. Tvrtka 

provjerava kvalitetu proizvoda izlažući proizvode na sajmovima u RH, prateći akciju 

HGK ''Kupujmo hrvatsko'' te na međunarodnim sajmovima prehrane. 

2006. godina, prekretnica je u radu i razvoju CLARUM-a, budući je tvrtka izgradila 

novi proizvodni pogon za proizvodnju tjestenina u Zoni malog gospodarstva u Novoj 

Gradiški, prema najsuvremenijim zahtjevima za izgradnju proizvodnih pogona koji 

proizvode hranu. 2011. godine Clarum ostvaruju investiciju u drugi proizvodni pogon.  

2014. godine proširuju proizvodne kapacitete. 

2018. godine realiziraju prvi EU projekt konkurentnost i kohezija ulažući u 

automatizaciju, robotizaciju i industriju 4.0. 

2020. godine investiraju u treći proizvodni pogon i povećavaju kapacitete skladištenja 

repromaterijala i povećavaju proizvodne kapacitete, te kupuju 30.000 m2 zemljišta u 

Industrijskoj zoni nova Gradiška, koje predstavlja temelj za daljnji razvoj tvrtke. 

2024. godine realiziraju drugi EU projekt iz NPOO-a, gdje investiraju u obnovljive 

izvore energije – solarna elektrana i proširenje skladišnog prostora Hladnjače. 

Ostvarena je vizija tvrtke da  postane respektabilna prehrambena industrija kako na 

području Republike Hrvatske tako i u regiji, da bi što bolje konkurirala globaliziranom 

europskom tržištu.   

 

2. Đuro Đaković Montaža d.o.o., Slavonski Brod 

Predlagatelj: Županijska komora Slavonski Brod 

Obrazloženje: Sve je počelo davne 1926. godine. Samostalna radionica za 

mostogradnju i čelične konstrukcije bila je dio Prve jugoslavenske tvornice vagona, 

strojeva i mostova d.d., a upravo je te godine završila svoj prvi veliki projekt - izgradnju 
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mosta preko rijeke Tise kod Titela. Nakon toga su se počeli nizati veliki projekti po 

zemlji, poslovni program se širio, a trideset godina poslije prvi put su kročili na 

njemačko tržište i nakon toga njihov put u svijet potpuno se otvara. Područje cijele bivše 

Jugoslavije (Hrvatska, Slovenija, Bosna i Hercegovina, Srbija, Crna Gora, Sjeverna 

Makedonija), Njemačka, Austrija, Irska, Velika Britanija, Norveška, Švedska, 

Finska, Danska, Luksemburg, Belgija, Nizozemska, Švicarska, Francuska, Portugal, 

Španjolska, Grčka, Češka, Slovačka, Poljska, Mađarska, Bugarska, Rumunjska, 

Albanija, Turska, Rusija, Tunis, Sudan, Etiopija, Egipat, Južnoafrička 

Republika, Izrael, Libanon, Iran, Irak, Libija, Kolumbija, Peru, Indija, Burma, 

Indonezija... sve su to zemlje koje su dotaknule ruke njihovih radnika. 

Đuro Đaković Montaža je prisutna na brojnim projektima širom Europe i svijeta te 

zapošljava oko 900 radnika koji rade na gradilištima, u proizvodnim pogonima i 

uredima u sjedištu tvrtke u Hrvatskoj. Najzastupljenija zanimanja su zavarivač i bravar, 

a na području upravljanja projektima stručnjaci tehničkih struka, najčešće inženjeri 

strojarstva. Ulaganjem u razvoj mladih ljudi koji su spremni prihvaćati nove izazove, 

ulažu u svoj najveći projekt - gradnju budućnosti za generacije koje dolaze. 

Đuro Đaković Montaža d.o.o. ove godine puni okruglih 100 godina od osnutka i 

višegodišnji su dobitnici plakete Zlatna kuna na području Brodsko-posavske županije 

koju HGK dodjeljuje za uspješnost u poslovanju i doprinos hrvatskom gospodarstvu u 

cjelini još od osamostaljenja Hrvatske.  

 

3. Nanbudo klub Slavonija, Okučani 

Predlagatelj: Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu  

Obrazloženje: Hrvatska nanbudo reprezentacija pripada samom vrhu europskog 

nanbudoa. Na Europskom prvenstvu održanom u Švicarskoj naši su predstavnici već 

prvog dana natjecanja ostvarili izvanredan uspjeh, osvojili su čak 11 medalja: 7 

zlatnih, 1 srebrnu i 3 brončane. 

Nositelji medalja: Emanuel Ivakić – zlato (kata pojedinačno muški), srebro (borbe 

muški juniori), zlato (borbe tim muški), Matej Krnjić – zlato (borbe seniori muški), 

bronca (kate seniori muški), zlato (borbe tim muški), Franka Redžić – zlato (borbe tim 

žene), bronca (kata pojedinačno žene), Martina Šimić – zlato (borbe tim žene), bronca 

(borbe žene juniori), Lina Ivakić – zlato (borbe tim žene). 

Reprezentaciju su činili juniori Franka Redžić, Martina Šimić, Lina Ivakić, Emanuel 

Ivakić i Matej Krnjić iz Nanbudo kluba Slavonija Okučani, te seniori Doris Babić, 

Dora Brlek, Marko Ležaić i Petar Jakopec iz Nanbudo kluba Marija Bistrica. Izbornik 

reprezentacije je Zlatko Redžić. Sportaši su se natjecali u disciplinama kate i borbe, 

pojedinačno i ekipno, u juniorskoj i seniorskoj kategoriji, pokazavši iznimnu tehničku 

spremnost, borbeni duh i timsku povezanost. Posebno se ističu i ekipni uspjesi, ženski 

ju randori tim (borbe) i muški ju randori tim (borbe) osvojili su 1. mjesto, donijevši 

Hrvatskoj dodatne zlatne medalje.Veliko priznanje stiglo je i za izbornika, trener 

Nanbudo kluba “Slavonija” Zlatko Redžić okrunjen je zlatom za najboljeg trenera 

prvenstva, što je potvrda njegovog dugogodišnjeg predanog rada i vodstva. 

 

KOVANICA OD ZLATA ZA FIZIČKE OSOBE 

 

1. Mario Jurković, Slavonski Brod  

Predlagatelj: Radio Slavonija d.o.o.  

Obrazloženje: Zaposlen na radio Slavoniji od 2003. godine. Mario je prepoznatljivo 

lice domaće medijske scene, a u svome radu odavno je izašao izvan granica Brodsko-
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posavske županije. U eter Radio Slavonije stigao je kao već poznati glazbenik te odmah 

počeo s vođenjem i uređivanjem glazbene scene. U svojoj bogatoj karijeri bilježi Porin 

za pjesmu „Pitat će me gdje si ti“, a glazba i ljubav prema lokalnoj zajednici vodili su 

ga i kroz organizaciju brojnih društvenih manifestacija u Brodsko-posavskoj županiji, 

od kojih su mnoge ostavile trag na kulturni i društveni život našega kraja. Na mnogim 

događanjima našao se u ulozi voditelja, poznat kao uvijek siguran i maksimalno 

profesionalan izbor na visini svakog zadatka. Danas najmlađima daje glas kroz svoju 

emisiju „Dječji svijet“ te pomno prati sve modernizacijske promjene u radijskom 

programu i kao glavni urednih nadzire sve segmente posla. Posebno je poznat i 

prepoznat po svom autentičnom izričaju, smislu za humor i toplini koju daje svojim 

slušateljima.  

 

2. Drago Čugura, Staro Topolje 

Predlagatelj: Županijska komora Slavonski Brod 

Obrazloženje: Rođen 1958. godine u Starom Topolju. Nakon završenog 

srednjoškolskog obrazovanja upisao je Tehnički fakultet u Rijeci te stekao zvanje 

inženjer strojarstva. Tijekom profesionalnog razvoja kontinuirano se stručno 

usavršavao, a 1997. godine položio je stručni ispit za djelatnike koji obavljaju određene 

poslove u izgradnji objekata pri Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i 

stanovanja Republike Hrvatske. Za svoj menadžerski rad 2013. godine nagrađen je 

priznanjem Hrvatskog udruženja menadžera i poduzetnika CROMA -Menadžer godine  

u kategoriji velikih poduzeća u inozemnom vlasništvu. Svoju profesionalnu karijeru 

započeo je 1976. godine u Đuro Đaković Montaži, gdje je tijekom više godina obnašao 

niz odgovornih i stručnih funkcija na projektima u Hrvatskoj i inozemstvu. U razdoblju 

od 1993. godine do 1997. godine te ponovno od 2000. do 2008. godine radio je kao 

tehnički voditelj Podružnice Oberhausen u Njemačkoj, čime je stekao značajno 

međunarodno iskustvo u vođenju složenih industrijskih projekata. Od 1997. godine do 

1999. godine obavljao je dužnost direktora projekta Termoelektrane Plomin II za Đuro 

Đaković Konzorcij. Godine 2008. imenovan je tehničkim direktorom društva Đuro 

Đaković Montaža, a od 2009, do 2010. bio je član Uprave. Od 2011. do 2016. obnašao 

je funkciju predsjednika Uprave Bilfinger Đuro Đaković Montaže, dok je od 2016. do 

2022. godine bio predsjednik Uprave Đuro Đaković Montaže. Od 1. svibnja 2022. 

godine djeluje kao savjetnik Uprave istog društva, pružajući stručnu pomoć. Uz 

poslovne obveze aktivno je uključen u rad gospodarskih institucija. Od 2012. godine 

član je Skupštine Županijske gospodarske komore Slavonski Brod, a u razdoblju od 

2012. do 2024. obnašao je dužnost predsjednika Županijske gospodarske komore, 

doprinoseći razvoju lokalnog i regionalnog gospodarstva. Aktivno se služi njemačkim, 

engleskim, slovenskim i talijanskim jezikom u govoru i pismu, što mu omogućuje 

uspješnu suradnju u međunarodnom poslovnom okruženju. Dugogodišnje iskustvo u 

vođenju velikih sustava, upravljanju projektima i razvoju poslovnih procesa potvrđuje 

njegovu stručnost, odgovornost i predanost profesionalnom radu.  

 

3. Ivan Prpić, Nova Kapela  

Predlagatelj: Općina Nova Kapela 

Obrazloženje: Ivan Prpić rođen je 1946. godine u Novoj Kapeli. Školovao se na 

Pedagoškoj akademiji u Slavonskom Brodu, gdje stječe zvanje nastavnika biologije i 

kemije. Tijekom svojega profesionalnog rada djelovao je kao nastavnik u više osnovnih 

škola u bližoj okolini, gdje je svojim stručnom i pedagoškim radom ostavio snažan trag u 

odgoju i obrazovanju brojnih generacija učenika. Istaknuo se kao ravnatelj Osnovne škole 

Antuna Mihanovića u Novoj Kapeli, gdje je uspješno vodio ustanovu i doprinosio 
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unapređenju školstva i odgojno.-obrazovnog standarda. Obnašao je dužnost direktora 

Radiopostaje Nova Gradiška, dajući značajan doprinos razvoju lokalnih medija i 

informiranju javnosti. Potječe iz obitelji u kojoj je dobrovoljno vatrogastvo duboko 

ukorijenjena tradicija još od 1920. godine. Član Dobrovoljnog vatrogasnog društva Nova 

Kapela – Batrina, postao je 1966. godine te je kroz desetljeća aktivnog rada obnašao 

brojne odgovorne dužnosti, uključujući zapovjednika, tajnika i predsjednika Društva. 

Dužnost predsjednika obnašao je u razdoblju od 2000.-2017. godine, tijekom kojeg je 

značajno unaprijedio rad i ugled Društva. Uz vatrogastvo, izniman doprinos dao je i 

razvoju glazbene i kulturne djelatnosti. Kao kapelnik vodio je Limenu glazbu DVD-a 

Nova Kapela- Batrina od 1983.-2003. godine, a Gradsku glazbu Nova Gradiška od 1996.-

2009. godine, odgajajući brojne mlade glazbenike i promičući kulturni identitet zajednice. 

Za svoj dugogodišnji i nesebičan rad u vatrogastvu primio je brojna priznanja i odličja, 

čime je potvrđena vrijednost njegova doprinosa sigurnosti, solidarnosti i društvenom 

razvoju. Autor je dvaju djela iz područja vatrogastva „120 godina DVD-a Nova Kapela-

Batrina“ i „Naših 130 godina“. Njegov doprinos lokalnoj zajednici višeslojan je, 

dugotrajan i iznimno vrijedan, a obilježen je trajnom predanošću javnom djelovanju, 

očuvanju identiteta te razvoju društvenog i kulturnog života novokapelačkog kraja. Kroz 

svoj profesionalan i volonterski rad ostavio je dubok i prepoznatljiv trag u životu 

zajednice.   Posebno se ističe njegov dugogodišnji rad na prikupljanju, istraživanju i 

sustavnom proučavanju povijesne građe novokapelačkog kraja. Svojim je radom spasio 

od zaborava brojne podatke, dokumente i svjedočanstva o prošlosti mjesta i ljudi koji su 

ga oblikovali. Njegov rad u području zavičajne povijesti nadilazi okvire osobnog interesa 

i postaje trajno dobro zajednice. Kroz pisanu riječ, javna predstavljanja i suradnju s 

institucijama i udrugama, pridonio je jačanju svijesti o važnosti vlastitih korijena, 

identiteta i zajedništva.  

 

4. Mato Klarić, Slavonski Brod  

Predlagatelj: Brodski kulturni krug Pannoniea gloria, Slavonski Brod  

Obrazloženje: Umirovljeni kriminalist, rođen 1963. godine u Otoku, gdje završava 

osnovnu školu. Po završetku osnovne škole odlazi u Zagreb na policijsku akademiju. 

Nakon završenog školovanja vraća se u Slavonski Brod, u kojem se nastanjuje i 

poslovno i profesionalno ostvaruje. U svojem dosadašnjem društvenom radu bio je 

predsjednik Vijeća MO Josip Juraj Strossmayer i vijećnik Županijske skupštine. Ovaj 

višestruko odlikovani vukovarski dragovoljac, umirovljeni kriminalist i ratni veteran 

svoje slobodno vrijeme danas, kao pjesnik i pisac, ukoričuje u romane i pjesničke zbirke 

ostavljajući u njima i dio sebe. Predstavlja se prozom i poezijom. Mato Klarić je prvi 

zapovjednik Granične policije u Brodsko-posavskoj županiji. Prvi je u vrlo važnim 

ratnim godinama prihvatio odgovornost i organizirao obranu i zaštitu državne granice 

koja je u to doba Domovinskog rata bila prva crta obrane za dva grada i gotovo 

devedeset naselja na lijevoj obali Save. U Domovinskom ratu, kada je neprijatelj 

organizirano napadao i ugrožavao suverenitet i teritorijalni integritet Republike 

Hrvatske, jedna od posebno važnih zadaća je bila obrana i zaštita državne granice. 

Značaj i posebnost tadašnje uloge Mate Klarića prepoznatljiva je u tome što je kao 

obrazovni kriminalist u to vrijeme dragovoljac i aktivni učesnik Domovinskog rata, 

imenovan službeno od strane ministra Ivana Jarnjaka, za prvog Zapovjednika postaje 

granične policije naše županije kao jedan od prvih u Republici Hrvatskoj. Vodio je tim 

kolega u cilju osmišljavanja i kreiranja samog ustroja, djelovanja, taktike, tehnike i 

metodike što je u naravi bio pilot program čije su izvrsne smjernice i rezultate poslije 

koristile i druge postaje granične policije u Republici Hrvatskoj. Sama zadaća obrane u 

čuvanju državne granice Brodsko-posavske županije prema susjednoj Bosni i 
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Hercegovini u jeku Domovinskog rata bila je od ogromnog sigurnosnog značaja, jer je 

tada upravo taj dio državne granice u ratnim prilikama bio najisturenija crta borbenog 

razdvajanja ili prva borbena pozicija obrane između zaraćenih strana. Duž granice koju 

je branio i osiguravao na više od 100 km nalazila su se obilježena i neobilježena minska 

polja, borbeni rovovi i uobičajena borbena oprema i oružje, a on je po preuzetoj zadaći 

organizirao i upravljao obranu s oko 700 graničnih policajaca koji su mu stavljeni na 

raspolaganje. Zadaća je bila danonoćno obraniti državnu granicu, gradove i naselja koja 

obuhvaćaju područje Brodsko-posavske županije. Ispunjavajući izuzetno odgovoran 

borbeni zadatak osmislio je, kreirao i uspješno organizirao njezinu obranu od 1993. do 

1999. te time pokazao najvišu razinu domoljubnog predanja, posebne stručnosti i 

kreativnosti, osiguravši u tim ratnim godinama obranjenu i uspješno očuvanu državnu 

granicu, granicu Brodsko-posavske županije.  

 

5. Doc.dr.sc.Hrvoje Pitlović, dr.med., Slavonski Brod  

Predlagatelj: Koordinacija udruga proisteklih iz Domovinskog rata BPŽ 

Obrazloženje: Rođen je 1976. godine u Slavonskom Brodu. Medicinski fakultet u 

Zagrebu upisao je 1995. godine i diplomirao 2001. godine. Liječnički jednogodišnji 

pripravnički staž obavio je u Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ u Slavonskom Brodu. 

Nakon položenog državnog ispita 2002. godine započeo specijalizaciju iz ortopedije na 

Odjelu za ortopediju Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ u Slav. Brodu. Specijalistički 

ispit iz ortopedije položio je 2008. godine u Klinici za ortopediju Medicinskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu. Uži interes rada operacijsko je liječenje bolesti i ozljeda ramena, 

muskuloskeletni ultrazvuk i dječja ortopedija. Na Medicinskom fakultetu u Osijeku 

doktorirao 2013. godine s temom: „Određivanje Risserova stupnja ultrazvukom i 

mjerenje rasta djece tijekom godine s procjenom preostalog rasta“. 2014. godine izabran 

za višeg asistenta na Katedri za ortopediju i fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu 

Medicinskog fakulteta Osijek. Titulu subspecijaliste dječje ortopedije stječe 2018. 

godine. 2022. godine docent na Katedri za ortopediju i fizikalnu i rehabilitacijsku 

medicinu Medicinskog fakulteta Osijek. Od 2001. do 2002. godine u radnom odnosu u 

Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ u Slavonskom Brodu. Od 2002. do 2008. 

specijalizant Odjela za ortopediju Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ u Slav. Brodu. 

Nakon položenog specijalističkog ispita 2008. godine liječnik specijalist ortoped Odjela 

za ortopediju i traumatologiju u Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ u Slavonskom 

Brodu.  

 

6. Dalibor Marković - Marković transport, Nova Gradiška  

Predlagatelj: Društvo obrtnika zapadne Slavonije, Nova Gradiška  

Obrazloženje: Dalibor Marković je poduzetnik i sportski djelatnik iz Nove Gradiške. 

Vlasnik je obrta Marković-transport, koji je osnovan 2000. godine i bavi se cestovnim 

prijevozom robe. Tvrtka je dobitnik priznanja grada Nove Gradiške za doprinos 

lokalnom gospodarstvu. Njegova se tvrtka bavi i stanogradnjom, uključujući projekt 

izgradnje tri stambene zgrade s ukupno 45 stanova u naselju Urije u Novoj Gradiški. Od 

srpnja 2023. godine obnaša dužnost predsjednika NK Sloga Nova Gradiška. Njegova je 

tvrtka dugogodišnji sponzor i sudionik lokalnih malonogometnih liga. Aktivni je član 

Rotary kluba Nova Gradiška, preko kojeg sudjeluje u donacijama medicinske opreme, 

poput EKG uređaja za pedijatrijski odjel lokalne bolnice.  

 

7. Doc. dr. sc. Josip Jagodar, Slavonski Kobaš  

Predlagatelj: Družba „Braća Hrvatskoga Zmaja“, Zmajski stol u Slavonskom Brodu 

(Hrvoje Špicer) 
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Obrazloženje: Rođen 1991. godine u Slavonskom Brodu. Na Filozofskom fakultetu 

Sveučilišta u Rijeci završio je dvopredmetni preddiplomski studij hrvatskog jezika i 

književnosti i povijesti, a na dvopredmetnom diplomskom studiju hrvatskog jezika i 

književnosti i povijesti diplomirao je 2015. godine te stekao naziv magistra edukcije 

hrvatskog jezika i književnosti i magistra edukacije povijesti. Doktorirao je kroatologiju 

na Fakultetu hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu 2019. godine te stekao titulu 

doktora znanosti iz znanstvenog područja interdisciplinarnih znanosti, znanstvenog 

polja kroatologija. Za vrijeme studija završio je pet ljetnih škola i bio stipendist dviju 

stipendija za potrebe istraživanja doktorskog rada. Od studenog 2014. do srpnja 2015. 

radio je kao lektor/predavač na Riječkoj kroatističkoj školi Odsjeka za kroatistiku 

Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Potom je od veljače do listopada 2016. godine 

radio kao učitelj/pripravnik hrvatskog jezika u Osnovnoj školi „Dr. Stjepan Ilijašević“ 

u Oriovcu te je stalno zaposlen kao učitelj hrvatskog jezika u istoj školi od listopada 

2016. godine do 2021. s prekidom zbog studijskog putovanja u studenom 2018. godine. 

U veljači 2020, biran je u naslovno suradničko zvanje asistenta iz znanstvenog područja 

humanističkih znanosti, znanstvenog polja filologija, znanstvene grane kroatistika te 

radi kao asistent na kolegiju Zavičajni idiom na Fakultetu za odgojne i obrazovne 

znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a od rujna 2021. godine 

vanjski je asistent Sveučilišta u Slavonskom Brodu. Na istom Sveučilištu bio je zaposlen 

od 1. studenoga 2021. godine do siječnja 2024. godine na mjestu poslijedoktoranda gdje 

je držao nastavu i seminare na 6 kolegija. U siječnju 2023. godine izabran je u 

znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u polju povijesti, a u travnju 2024. godine za 

naslovnog docenta na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. Od siječnja 2024. imenovan je za ravnatelja Državnog arhiva 

u Slavonskom Brodu na mandat od 4 godine, a u lipnju 2025. položio je stručni ispit iz 

arhivistike te stekao zvanje arhivist. Do sada je objavio tridesetak radova iz polja 

povijesti, jezika, književnosti, folkloristike i etnologije, a primarni predmet njegova 

istraživanja je zavičajna povijest, kulturna baština Brodskog Posavlja i hrvatsko-poljske 

veze. Od 2017. godine član je najveće i najstarije kulturne udruge u Hrvatskoj Matice 

hrvatske, a od rujna 2022. jedan od utemeljitelja te prvi predsjednik Ogranka Matice 

hrvatske u Slavonskom Kobašu. Do sada je tiskom objavio 8 knjiga u autorstvu ili 

suautorstvu, autor je tridesetak znanstvenih i stručnih radova i priloga, uredio je dvije 

zbirke pjesama, a naveden je kao izdavač dviju slikovnica i dvije zbirke pjesama u 

nakladi Ogranka Slavonskog Kobaša. Od 2022. godine član je nacionalne kulturne 

udruge Družba „Braća Hrvatskoga Zmaja“, te djeluje unutar Zmajskog stola u 

Slavonskom Brodu. Aktivan je i u Hrvatskom nacionalnom odboru za povijesne 

znanosti, čiji je dugogodišnji član. Obnašao je brojne upravljačke dužnosti u udrugama 

te savjetodavnim tijelima na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. Posebno se 

istaknuo tijekom 2024. i 2025. godine kada je proveo više projekata i aktivnosti vezanih 

za obilježavanje 1100 obljetnice Hrvatskog Kraljevstva na području Brodsko-posavske 

županije, Slavonije, Srijema i Baranje.   

 

8. Ana Lujić, juniorska prvakinja Hrvatske (karate) 

Predlagatelj: Karate klub „Slavonski Brod“ 

Obrazloženje: Ana Lujić aktivno se bavi sportom. Klub: Karate klub Slavonski Brod. 

Uzrast:U21 (18 do 21.godinu). Učenica je Klasične gimnazije u Slavonskom Brodu, a 

sada student na zdravstvenom Veleučilištu Zagreb, smjer fizioterapija. Kombinira školu 

s aktivnim treninzima i natjecanjima. Najvažniji sportski rezultati: Europsko prvenstvo 

u Poljskoj 2025., peto mjesto. Na svjetskoj ligi za mlade u Meksiku osvaja treće mjesto 

u kategoriji U21. Na svjetskoj rang listi u kategoriji U21 – 55 kg na kraju 2025. 
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rangirana je na sedmom mjestu . Stalna je članica reprezentacije Hrvatske od kadetskog, 

juniorskog i sada  U21 uzrastu. Tijekom sportske karijere nastupila je na EP i SP u svim 

uzrasnim kategorijama. Na europskim prvenstvima Ana je osvojila tri peta mjesta u 

Europi (kadeti, juniori, U21). Poznata je u Hrvatskoj karate obitelji kao i lokalnoj 

zajednici kao jedan od perspektivnih mladih sportaša koja se uspješno natječe kako na 

domaćim prvenstvima tako i na međunarodnim turnirima. 

 

9. Dora Bašić, Slavonski Brod 

Predlagatelj: Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu 

Obrazloženje: Dora Bašić, Sport: Boccia (paraolimpijski sport) Kategorija: BC1 (za 

sportaše s najtežim motoričkim oštećenjima koji mogu bacati lopticu rukom ili nogom) 

Klub: Udruga Loco Moto / Parasportski klub boccia “Dan” iz Slavonskog Broda. Status: 

Aktivna reprezentativka Hrvatske u bocci. Najveći sportski uspjesi: Zlatna medalja – 

World Boccia Cup / World Boccia Cupu 2025. Dora je osvojila zlato u kategoriji BC1 

na Coimbra 2025. World Boccia Cupu u Coimbri (Portugal).,Zlatna medalja – World 

Boccia Intercontinental Challenger Zagreb 2022. Osvojila je zlato na World Boccia 

Intercontinental Challenger u Zagrebu 2022. u kategoriji BC1 – bila joj je prva 

međunarodna medalja i prvo zlato. Na World Boccia Challenger Zagreb 2024. ponovno 

je osvojila zlato u kategoriji BC1. Na Svjetskom prvenstvu u bocci u Rio de Janeiru 

2022. osvojila je srebrnu medalju (BC1), što je bio jedan od najvećih uspjeha hrvatske 

boccia reprezentacije u povijesti. Zbog uspjeha na međunarodnim turnirima završavala 

je godine visoko na svjetskoj rang-listi među najboljim boccia igračicama u svijetu u 

kategoriji BC1. Dora Bašić je jedna od najistaknutijih hrvatskih sportašica u bocci i 

često predstavlja Hrvatsku na najvećim međunarodnim natjecanjima. 

 

10. Dr. sc. Igor Jukić, prof. 

Predlagatelj: Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu 

Obrazloženje: Igor Jukić sveučilišni je profesor, međunarodni predavač i vrhunski 

stručnjak za sportsku pripremu. Diplomirao je, magistrirao i doktorirao u području 

kineziologije na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. U razdoblju 2009./13. 

bio je dekan Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Objavio je u više od 200 

radova vezanih uz sportsku znanost i struku. Profesor je na Footbal Science Institute 

(FSI) i član savjetodavnog odbora Euroleague Players Association (ELPA). Ravnatelj 

je Centra za istraživanja i razvoj vrhunske sportske pripreme pri Hrvatskom 

olimpijskom odboru. 

U području praktičnog djelovanja radio je sa seniorskim i mladim košarkaškim 

reprezentacijama Hrvatske, osvojivši zlatnu medalju s reprezentacijom U-18 na 

Eurobasketu 1996. i srebrnu medalju s ekipom U-20 na Svjetskom prvenstvu 2001. Sa 

seniorskom košarkaškom reprezentacijom radio je od 1997-2006., te sudjelovao na 

Eurobasketu 1999, 2003 i 2005. S hrvatskom nogometnom reprezentacijom sudjelovao 

je na Svjetskom prvenstvu u Brazilu 2014, te u Euro kvalifikacijama za Euro 2016. U 

razdoblju 2016/18 bio je direktor sportske pripreme u grupi Baskonia-Alaves gdje je 

uspostavio jedinstveni sustav vrhunske sportske pripreme BAL. 2021 radi kao 

specijalist za sportsku pripremu u FC CSKA Moskva. Također, od 1999 do danas radi 

kao specijalist za individualnu sportsku pripremu vrhunskih sportaša na međunarodnoj 

razini. 2011. godine osnovao je Biotrening Ltd., tvrtku koja ima međunarodne reference 

u području sportske pripreme. 

Osnivač je (2003.) i trenutni glavni tajnik Udruge kondicijskih trenera hrvatske te 

osnivač (2006.) i aktualni predsjednik Europske udruge kondicijskih trenera. U Zagrebu 
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je utemeljio časopis Kondicijski trening (2003.) i međunarodnu konferenciju 

Kondicijska priprema sportaša (2003.). 

 

11. Vanja Čiča, Slavonski Brod 

Predlagatelj: Satiričko kazalište mladih Slavonski Brod 

Obrazloženje: Vanja Čiča rođena je 18. listopada 1997. godine u Slavonskom Brodu. 

Srednjoškolsko je obrazovanje stekla u Općoj gimnaziji „Matija Mesić“ u Slavonskom 

Brodu. Kazalištem se prvo počela baviti amaterski u Satiričkom kazalištu mladih u 

Slavonskom Brodu. 

Nakon šest godina amaterizma, 2018. godine upisuje preddiplomski studij glume i 

lutkarstva na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku te odmah nakon njegova 

završetka upisuje i dvopredmetni studij glume i lutkarske animacije na istoimenoj 

akademiji. Dobitnica je dekaničine nagrade za postignut uspjeh u umjetničkom radu na 

polju kazališne umjetnosti i uspjeh tijekom studija te nagrade „Izvrsnost je IN“, koju 

dodjeljuje „Rotary klub“ Slavonski Brod najboljim studentima s područja 

Brodskoposavske županije. 2024. godine dodijeljena joj je pohvala “CUM LAUDE” 

kao jednoj od pet najboljih studenata generacije na Akademiji za umjetnost i kulturu u 

Osijeku. 

Tijekom trećeg semestra diplomskog studija sudjeluje u projektu Erasmus+ te semestar 

provodi usvajajući znanje na Akademiji umetnosti u Novom Sadu. Tijekom studija 

sudjelovala je u radu na predstavama „Dnevnik jedne solerice“ u produkciji Gradskog 

kazališta Požega i predstavi „Zlatna Utvica“ u koprodukciji Kazališta Virovitica, 

Kazališta lutaka Zadar I Teatra Fort Forno. 

Po završetku studija surađuje s Kazališnom družinom “Ivana Brlić Mažuranić” iz 

Slavonskog Broda gdje je zaigrala u predstavama “Šeprtljavi patuljak “, “Zečja posla” 

i “Bratac Jaglenac i sestrica Rutvica” te je od 2023. godine, zajedno s Darijom Vlajnić, 

voditeljica Dramskog studia “ Tintilinić”. Od svojih najdražih uloga ističe ulogu Jovane 

u predstavi “Poučni komadi” u produkciji Umjetničke organizacije Kazališne družine 

“Glinjol”. Sudjelovala je u na brojnim hrvatskim i internacionalnim festivalima  

DIONIZ, Festival glumca, Pozorje mladih u Novom Sadu, Puppet International Festival 

PIF, Festival Metaformy,Wroclaw). 

 

12.  Ružica Vidaković, Slavonski Brod 

 Predlagatelj: Turistička zajednica Brodsko posavske županije 

Obrazloženje: Ružica Vidaković, dugogodišnja direktorica Turističke zajednice 

Brodsko-posavske županije (umirovljena). Hrvatska je stručnjakinja u području turizma 

i lokalne politike, najpoznatija po radu u turističkom sektoru te sudjelovanju u lokalnoj 

i političkoj sceni u Brodsko-posavskoj županiji. Ima dugogodišnje iskustvo rada u 

Turističkoj zajednici grada Brodsko-posavske županije. U srpnju 2017. imenovana je za 

direktoricu Turističkog ureda Turističke zajednice Brodsko-posavske županije. Bila je 

vijećnica u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije i aktivno sudjelovala u 

političkim procesima lokalne vlasti. Za svoj dugogodišnji doprinos razvoju turizma, 

Ružica Vidaković je 2025. godine dobila zlatnu povelju za doprinos razvoju turizma 

Brodsko-posavske županije na svečanosti dodjele nagrada Suncokret ruralnog turizma.  

 
13. Lana Vitas, VITASLAB COSMETICS 

Predlagatelj: INFOPIX, obrt za medijske usluge 

Obrazloženje: Lana Vitas, magistra farmacije, pokrenula je svoj brend Maleena u 

prvom mjesecu 2025. godine. Njezin serum na bazi fermentirane maline pobijedio je u 

konkurenciji svjetski poznatih kozmetičkih divova. Elle Beauty Awards, prestižno 
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međunarodno priznanje iz svijeta ljepote, pripalo je upravo njoj. Kroz svoje pažljivo 

osmišljene proizvode, Maleena prirodni serum za lice i krema za područje oko očiju 

donose ženama blagodati fermentirane maline koje nadmašuju običnu njegu kože.  

Njihova clean kozmetika pakira se u staklene ambalaže koje smanjuju utjecaj na okoliš.  

Svaki proizvod pažljivo je formuliran kako bi pružio maksimalni učinak. 

 

14. Tajana Balaž-Jurišić 

Predlagatelj: Obrtničko-tehnička škola 

Obrazloženje: Krojačica i dizajnerica etno odjeće koja je u rodnom Slavonskom Brodu 

od milja svima poznata kao Taja, pa je tako i njezin brend Taya Salon Mode poznat već 

dugo čak i izvan Slavonskog Broda. Kreacije su to koje objedinjuju ljubav prema etno 

izričaju i očuvanju tradicionalne baštine prenesene u komade odjeće nosive od dnevnih 

do večernjih varijanti. Radi u školi i podučava djecu šivanje i krojenje te nastoji u njima 

razviti ljubav prema etnu i mjestu otkud potječu. Tajana je na nedavnom 'Serbia Fashion 

Weeku' u Novom Sadu postigla izvanredan uspjeh, a zablistala je i u AFRA Worldu u 

Dubaiju. Bio joj je to 'vjetar u leđa' da i nakon 30 godina rada nastavi dalje stvarati još 

više i kreativnije. Pred njom je još puno toga. Prošle godine putovala je u Indiju u 

kolovozu, a u rujnu i na 'Fashion Week' u Milano. Početkom listopada 2025. ponovno 

ide na 'Serbia Fashion Week' u Novi Sad. 

 

 

 

 

 

  


